

“心急”宝宝餐厅门口要出生 接生的是甲状腺外科大夫

山大二院上演“接生时速”，孩子顺利降生

“甲状腺科大夫在医院餐厅附近路遇产妇生产。”有网友爆料：8月20日上午10点50分左右，山东大学第二医院中餐厅门口上演了一场“接生时速”。山东大学第二医院甲状腺外科副主任刘佳宁临时客串了一把“接生婆”。最终孩子顺利降生，母子平安。



刘佳宁大夫成功接生孩子。 网络图片

见习记者 王倩

产妇餐厅门口临盆 陪同家属吓坏了

21日，记者联系上了当时给产妇接生的大夫——山东大学第二医院甲状腺外科副主任刘佳宁。

“当时，我刚刚查房结束准备回家，路过中餐厅时看到了这位产妇。”刘佳宁告诉记者，当时产妇的情况非常紧急，已经没法走路，“陪同的家属也吓坏了，一直在叫大夫”。

刘佳宁看到这种情况，第一反应就是让孕妇坐下，“我去餐厅借了把椅子给孕妇坐，当时的情况孕妇坐也比较困难，需要一直有人扶着才可以勉强坐下。”接下来，刘佳宁立即给产科的同事打电话告知了这边的情况。“我找到洪凡真的时候，她正在手术室准备做手术，听我说完以后立即说‘明白了，我马上派人过去’，多亏同事反应快。”

“当时我正在进行一例剖宫产手术，自己没有办法过去。”产科医生都是24小时值班，即使手术当中也会有巡回护士帮助接电话，“我了解情况

后立即让护士联系助产士，让其抓紧时间带着产包和新生儿的襁褓过去。”山东大学第二医院产科副主任洪凡真告诉记者，这种情况比较常见，所以产科的医护人员都比较有经验。“助产士的速度都是非常快的，他们先出去到现场，其他人快速准备好后再推车过去。”

眼看孩子的头出来了 外科医生客串“接生婆”

谁知放下电话，刘佳宁就发现孩子的头已经出来了。

“产科的人跑过来也要几分钟的时间，可是产妇的羊水已经破了，根本等不了这么久。”当时，还有人建议打120，“就算拨打120也需要程序，时间上也不允许。”

刘佳宁考虑到情况紧急，立即找东西准备接孩子，“我看到产妇产属带着的被褥，立即抓过来，一定不能让孩子掉在地上”。

在刘佳宁的协助下，孩子很顺利地出生了。“我毕竟不是专业产科医生，担心过多操作会对孩子不好，就只给孩子擦了擦口腔，简单护理了一下，直到孩子‘哇’的一声哭出来了，我和旁边的人都松了一口气。”

事后洪凡真告诉记者，新生儿非常健康，“助产士到的时候，轻轻一压产妇的肚子，胎盘就出来了，也没有大出血等状况，说明生产非常顺利。”

好心人帮忙打伞遮阳 产科医生及时赶到

“孩子生出来后脐带也没剪，胎盘还留在孕妇的体内，我边安慰产妇边等产科的同事过来。”因为脐带的长度有限，刘佳宁就一直半蹲着抱着孩子，一直坚持到产科同事过来。“当时太阳很大，害怕晒到孩子，旁边的人就给打着伞，还有人找了块布给遮住了。”

产科医生过来后，检查发现产妇没有大出血的状况，孩子也很健康，随后为产妇处理好脐带和胎盘，并将产妇安全地推到了手术室。“多亏了产科医生反应迅速，没有走门诊等一系列的流程，是将孕妇母子安顿好后又走的程序。”刘佳宁告诉记者。

事后，刘佳宁将椅子还给餐厅，擦了擦身上的血就回家了。“我没觉得这是一件大事，作为医生看到了这样的情况都会这样做的。当时回家换了衣服就去接孩子了。不知道是谁拍了照片，还传到了网上。”

山东第一家宜家商场欢乐开业 首日客流突破3万再创新高

身穿北欧传统服饰的姑娘们跳起欢快的瑞典舞蹈，热情洋溢的现场乐队演绎着瑞典歌谣，闻讯赶来的泉城老百姓们绕着“蓝盒子”排起了长龙……8月21日上午9点40分，坐落于槐荫区烟台路121号的宜家济南商场迎来了开业的首批消费者，这也标志着中国第24家，山东第一家宜家商场的正式落地。济南市槐荫区政府副区长朱军女士，瑞典王国驻华使馆商务参赞梅松女士，协同宜家中国零售副总裁Patrice Dréano先生，宜家济南商场经理冯昕先生，共同见证宜家济南商场的欢乐开启。

山东第一家， 选择济南扎根槐荫

宜家是个怎样的品牌？据说在瑞典，每个人都逛过宜家。瑞典王国驻华使馆商务参赞梅松女士表示，“作为瑞典人，宜家对于我来说有特殊的意义。”IKEA宜家自1943年创立至今已经拥有343家商场。而济南宜家自1998年入驻中国的第24家商场，也是山东的第一家。

“近几年，每年约7.8%的经济增长，700万的人口，以及济南得天独厚的区位优势让我们非常看好济南的潜力。”宜家中国零售副总裁Patrice Dréano先生表示说，而仅18日会员日首日，客流达到36000人左右，新增会员数约20000人，人均消费350元左右，济南人民也用极大的热情欢迎了远道而来的宜家。

“我们很高兴宜家能够落户济南，扎根槐荫，成为山东

省内第一家宜家商场。”济南市槐荫区政府副区长朱军女士表示，“近年来，槐荫区经济、社会取得了长足的发展。伴随着宜家济南商场的入驻，能够带给市民更多、更丰富的购物体验，为济南西部经济发展带来更多活力。”

8900种商品，48个展间， 贴心源自了解

宜家为什么如此受欢迎？在宜家卖场里走一圈，耳边经常有这样的声音响起，“老公，这就是我想要的桌子，放到阳台上，大小正好，不用的时候还能折叠起来，刚刚好。”“这套厨房设计的太适合我们家的那个小厨房了，收纳的地方这么多，看着一点都不乱。”“这张餐桌不错，等儿子回来回来的时候，多几口人也能坐开，老伴我们就要这个吧。”一切的喜爱都是源自宜家对每一位消费者尽可能地了解。



“相较于其他家具卖场，宜家更注重购物体验。我们提供了8900种产品，几乎涵盖了家庭的方方面面，满足各种需求，同时设计了48个展间，提供了各种的家居灵感给到消费者，我们宜家不仅是卖产品，更多是把新鲜的家居理念提供给大家。”宜家济南商场经理冯昕先生表示说。“在开业前，我们的宜家员工对济南的数千户家庭做了家访，通过家访我们了解到济南人的一些家居生活习惯，比如三世同堂的家庭比较多，二孩出生率比较高，阳台多当厨房使用等特点，因此，我们在卖场里不仅专门设计了阳台厨房空间，儿童房及儿童活动区域的设计也有颇

多亮点。”

在宜家卖场里你可以看到针对各种空间的包含卧室、客厅、厨房、卫生间、阳台的完整的解决方案，即便是25m²、35m²娇小空间在宜家设计师以及宜家家具的助力下也变得美妙无比。

另外针对宜家济南商场开业期间，宜家还为广大宜家会员准备了几十种会员福利商品，价格超级优惠，再加上1元的冰淇淋，5元的热狗，美味的瑞典肉丸，宜家定会给你一趟不一样的旅程。

逛宜家小贴士

1. 商场地址：山东省济南市槐荫区烟台路121号(二环西路与烟台路、张庄路交叉口)
营业时间：商场：周一至周日10:00-22:00；顾客餐厅：周一至周日09:00-21:30
2. 由于近期烟台路修路等原因，建议大家绿色出行，选择公共交通前往宜家。
3. 交通信息：乘坐7、K167或K96路，在张庄站下车，向西步行约150米即可到达
4. 停车位信息：730多个免费停车位等你来占位

